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4. Sea I' = {py, =p1. P2, “P3....}. Decidir si I' es consistente. Luego decidir si es consistante

maximal. En caso de no serlo, dar un consistente que lo incluya propiamente.
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F) = LAl oiso
L) — Pl
(b) Si L es un reticulado distributivo finito tal que A¢(L) = Irr(L), entonces L es un
algebra de Boole.
(c) Si
J

Si B, B’ son algebras de Boole finitas, y tienen la misma cantidad de elementos
entonces B y B’ son isomorfas
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6. Dé una gramatica regular que genere el lenguaje de todas las palabran en el alfabeto {a, b}

que tienen a lo sumo dos ocurrencias de la letra b.
Gs = ({S, A, B, E}, {a,b}, P, S)
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